

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击现场

24小时  
新闻热线  
2110110  
最高线索奖1000元



# 施工现场塌方,一名工人被埋

## 热心民警带头施救,手扒泥土救出伤者

本报济宁10月10日讯(记者 姬生辉 范少伟 通讯员 刘存东 刘健) 10月7日上午,济宁城区一管道施工现场发生泥土塌方,一名施工人员被埋。巡逻至此的济宁市交警支队设施大队副大队长赵景平当即跳入三米多深的土坑中施救,在同事和几名热心群众的帮助下,伤者被及时救出,目前已脱离生命危险。

“10月7日,我和两名同事驾车在路面进行道路交通设施巡查及信号灯线路检修,行驶到太白楼路与新华路交叉口时,突然听到了一声沉闷的轰响。”10日下午,赵景平说起当时的情景仍然有些紧张,由于太白楼路与新华路的交叉口附近的路段正在铺设热力管道,路南侧有一个三米多深、五六米宽的土坑。“土坑塌陷了,有工人被埋。”听到途径群众的叙述后,赵景平立即和两位同事下车查看。“土坑的北侧内壁有一块约四平方米的凹陷,大量湿粘的泥土形成了一个小小的土丘,上面只能看到一个黄色的安全帽。”赵景平不假思索第一个跳下三米多深的坑中,随后两名同事和四五名围观群众也跳了下去。

“看到赵大队跳下坑中救人后,六七位热心群众也跳下去。”参与救援的交警支队设施



▲赵景平向记者描述事发当时的情况。  
本报记者 李岩松 摄

◀救援现场。(穿白色衬衣者为赵景平)

大队工作人员李贵秘说,但是由于坑内的土很粘,加之没有挖土工具,大家只能用手将泥土一点点扒开。大约半个小时后,伤者被救了上来。“受伤的

工人被救上来后,嘴和鼻子里都在流血,由于长时间掩埋在泥土中呼吸非常微弱,我们立即把他抬上救护车。”赵景平说,随后,伤者被就近送到了济

宁市工人医院。经医生诊断,伤者腰部骨折,抢救脱离了生命危险。“如果再晚送来三分钟,伤者的生命可能就挽救不回来了。”

## 断水半个多月 百户村民吃水难

本报济宁10月10日讯(记者 路帅) 半个月前,喻屯镇后周村突然断水,至今未恢复供水,100多户村民面临吃水难问题。为了吃水,村民只能每天早上六点多去邻村挑水。镇政府解释称断水是因为水房变频器损坏,曾修复过一次,11日将安排人员再次维修。

10日上午,记者来到喻屯镇后周村,村民张广实抱着孙子在村头闲逛。“村里停水已经有半月多了,每天都得去旁边的大周村提水喝。”来到张广实的家中,记者看到两个水桶盛满了清水,这些都是他从邻村挑来的。“大周村早上六点多供水,持续一个小时,我们都很早挑着水桶去排队,去晚了就没水喝。”

据了解,后周村四年前开始集中供水,但供水时间不确定,半月前干脆直接停了水。“听说是水房变频器坏了,也一直没人出面解决。”村民周传东说,村里有300多人,除了少数自家有井,绝大部分村民都靠自来水。“村里的井都很浅,而且水质不好,喝了水都闹肚子。”记者来到后周村水房,但水房大门紧锁,空无一人。村干部也大多下地干活,不在村里。

“停水原因是由于水房里的变频器出现了故障,我们曾找人去维修过,恢复正常不久又坏了。”喻屯镇一负责人解释称,两周前镇里曾派工作人员去水房对变频器维修,但没过几天因村民办喜事用水过量,再次将变频器烧坏。“明天我们将联系厂家再次进村维修,争取尽快解决村民吃水难问题。”

# 20亩菠菜丰收了,却无人来买

## 逐渐变老还耽误下一季种植,菜农苦寻收购商

本报济宁10月10日讯(记者 高雯) 菜农焦元鹏家种的20亩菠菜丰收了,看着菜地里长势很好的菠菜,他却犯起了愁。今年预计能收获3万斤菠菜,却一直没有菜贩来收购,单靠自己去市场售卖根本是杯水车薪。看着菠菜在地里逐渐变老,下一季的种植也快耽误了,焦元鹏心急如焚。

10日上午,微山马坡镇焦庄村,菜农焦元鹏20亩地的菠菜已经长到了20公分高,焦元

鹏蹲在地头上,满脸愁容。“现在正是菠菜上市的最好时节,我这20亩地约3万斤的菠菜却没有菜贩来收,只能靠自己到市场售卖。”焦元鹏郁闷地说,靠自己一车一车运到市场卖,一天最多销售2000斤,按照这个速度得半个月才能销完,但是再过几天菠菜叶子就会变老,更加难以销售。

“去年种的是冬收的菠菜,很多商贩都开车来地里收,一收就是2000多斤,30亩地菠菜

一个多星期就销完了。”焦元鹏说,现在市场价格很好,但是菜销不出去只能干着急,所以他把批发价压得比别人都低,为了早点把菜卖完。

焦元鹏告诉记者,种20亩菠菜,光租地就得2万元,加上菜种、化肥、农药等成本约有5万元。焦元鹏两年前承包了70亩地,除了种菠菜还种着50亩土豆,需要浇地、打药。“现在地里很忙,我又得忙种地还得愁销售。”焦元鹏说他每天下午6

点装一车菠菜,从微山拉到济宁的蔬菜批发市场,等到凌晨开始卖,早上7点多再赶回家忙农活,既分身乏术又杯水车薪。

“现在正是播种的时候,再等半个月卖完菠菜空出地来,气温就太低了,下一季的种植也耽误了。”焦元鹏希望可以由中小型的收购商来他这里收购,早点售完赶快种植下一季。“下一季还种菠菜,冬天需求量大,菜贩应该会比较多,希望下一茬的菠菜可以弥补这一季的损失。”

## 两闺蜜为随份子 合伙盗窃电动车

本报济宁10月10日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 程彤)

小芳、小琳都是24岁,她俩不仅是小学同学,还是十分要好的闺蜜,但二人却不务正业,曾因结伙抢劫被判刑。近日,两人为了给朋友的婚礼随份子,竟然再次作案盗窃电动车,被巡逻的便衣民警一举抓获。

济宁市公安局市中分局红星东路派出所民警介绍,10月8日下午3点多,派出所民警和特警反扒队员在刘庄路大润发停车场巡逻时,发现两名年轻女子盗窃一辆电动车后,正要离开现场,遂上前将二人抓获。民警审理后了解到,嫌疑人小芳、小琳均为市中区人,两人是小学同学,辍学后先后因结伙抢劫、盗窃被判刑入狱。出狱后,这俩闺蜜游手好闲,好吃懒做,又想重操旧业。

据嫌疑人供称,10月8日,小芳给小琳打电话,抱怨花销不断手头拮据,连随份子的钱都没了,又不想向家人和男朋友伸手,提议“出去干点活”。两人一拍即合,在包里揣了一把扳子,当天下午3点多来到大润发超市停车场,小芳在停车场转悠了两圈,发现作案目标后,由小芳撬开车锁,小琳负责推车,两人自认为配合得天衣无缝,行窃得手准备离开时,被埋伏在一旁的济宁市公安局市中分局特警反扒队员逮了个正着。

目前,这两名女子因涉嫌盗窃均已被警方刑事拘留。(文中人物均为化名)

## 移植手术后恢复良好,白细胞达到正常值范围

# 小誉誉转入普通病房继续治疗

追事 母亲微博救子

本报济宁10月10日讯(记者 孔令茹) 9月23日接受骨髓移植后,小誉誉的身体恢复情况一直牵动着大家的心。勇敢的小誉誉不负众望,术后血象平稳上涨,10月10日由无菌舱转入普通病房。

“移植第16天,白细胞6.63,中性粒4.35,血小板91,血色素91。终于可以出舱了!”自誉誉接受骨髓移植手术后,誉誉妈妈殷晓霞每日都会在微博上公布誉誉的恢复情况。10日上午殷晓霞发出这条微博后,很多网友都为誉誉的进

步感到欣喜,并送上了“宝贝太棒了,加油”等贴心的祝福。

“一大早知道要出舱,誉誉高兴得抱着芭比娃娃不肯撒手,还特意穿上了粉色的衣服。”殷晓霞说,誉誉在无菌舱中的待了27天,由于舱中对各方面都有严格要求,小誉誉很是想念普通病房的“自由”。

10日,誉誉在新转入的普通病房吃了午饭,奶奶做的茄子炖肉和炒土豆丝,誉誉吃了一大碗米饭。“出舱后誉誉的食欲也增长了,心情好食欲就好。”看着孩子一天天变好,殷晓霞非常激动,几年前想也不敢想的事变成了现实。

“经过术后两个多星期的恢复,小誉誉的白细胞数值达



转入普通病房,小誉誉心情很好。

到了6.63,已经在正常值(4-10)范围内。”河北燕达医院陆道培血液肿瘤中心造血干细胞移植科主任吴彤告诉记者,

小誉誉术后血象平稳上升,比预期还要顺利。白细胞增长比较稳定,在普通病房继续治疗一个月后,可以考虑出院疗养。